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 Gentili Clienti,Daniel Rubinetterie è in continua evoluzione ed attraverso questo catalogo novità vi presenta le tendenze del momento. Grande attenzione al programma WELLNESS, alle varie e sempre più richieste soluzioni ECO ed un programma CUCINA veramente moderno ed
 efficace! Più delle parole desideriamo che parlino i prodotti, perché le nostre rubinetterie sono pensate e costruite con AMORE!Buona consultazione e buon Lavoro!Tutto lo staff Daniel
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 Dear Customers,Daniel Rubinetterie is in constan evolution and, through this News Catalog, we’re going here to present You the trends of the moment.Great attention to the WELLNESS program, to the different ECO solutions, increasingly demanded, and to a really modern and
 effective KITCHEN program! We wish products to talk more than our words, because our faucets are conceived and created with LOVE! Have a good consultation and a very good work!All Daniel Staff
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 WELLNESS
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WELLNESS
 6
 COLONNE DOCCIA TELESCOPICHEA 3 VIE3 WAYS TELESCOPIC SHOWER COLUMN
 Per chi non vuole rinunciare ad un rilassante bagno caldo e desidera allo stesso tempo avere una soluzione doccia completa e di ap-pagante impatto estetico. Miscelatore esterno vasca-doccia a tre uscite ( bocca, doccetta e soffione ), con doppio deviatore integrato nel corpo miscelatore. La colonna telescopica con estensione da 120 a 150 cm è un plus che la rende ancor più funzionale.
 For those who are not going to give up a relaxing hot bath and at the same time want to have a full shower solution fulfilling aesthetic impact. External three-outlets (spout, hand shower and shower head) bath/shower mixer, with double diverter integrated into the mixer body.The telescopic column with extension from 120 to 150 cm is a plus that makes it even more functional.
 Miscelatore vasca/doccia serie Smart Bath/shower mixer Smart series
 - SR600DH con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 1/2” connection and lower connection 1/2”.
 - SR600DH34 con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”.
 Miscelatore vasca/doccia serie OmegaBath/shower mixer Omega series
 - OM600DH con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 1/2” connection and lower connection 1/2”.
 - OM600DH34 con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”.
 Miscelatore vasca/doccia serie TiaraBath/shower mixer Tiara series
 - TA600DH con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 1/2” connection and lower connection 1/2”.
 - TA600DH34 con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”.
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 TA636DA7720 TA636DAAD20
 SR636DA7820 SR636DAEC20Miscelatore vasca/doccia serie Smart con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Bath/shower mixer Smart series with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore vasca/doccia serie Smart con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto Ø 20 cm, in acciaio inox lucidato a specchio con getti in silicone anticalcare.Bath/shower mixer Smart series with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore vasca/doccia serie Omega con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”, con colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone autopulenti.Bath/shower mixer Omega series with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head rain jets, Ø 20 cm, with selfcleaning silicon jets.
 Miscelatore vasca/doccia serie Omega con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”, con colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto Ø 20 cm, in acciaio inox lucidato a specchio con getti in silicone anticalcare.Bath/shower mixer Omega series with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore vasca/doccia serie Tiara con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”, con colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione doccia quadrato con angoli arrotondati ultrapiatto in acciaio INOX 20x20 cm lucidato a specchio con getti in silicone anticalcare.Bath/shower mixer Tiara series with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and squared with rounded corners ultra slim stainless steel mirror polished shower head 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore vasca/doccia serie Tiara con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2”, con colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia squadrato con angoli arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm, con getti in silicone anticalcare.Bath/shower mixer Tiara series with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS squared with rounded corners shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
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 COLONNE DOCCIA TELESCOPICHE TERMOSTATICHETHERMOSTATIC TELESCOPIC SHOWER COLUMN
 La rubinetteria termostatica, con i suoi indiscutibili pregi, sta prendendo giustamente sempre più mercato. Viene qui proposta corredata dalla colonna telescopica con esten-sione da 120 a 150 cm che la rende ancor più funzionale.
 The thermostatic mixers, with their indisputable merits, are rightly taking more and more market shares. They are presented here equipped with the telescopic column with extension from 120 to 150 cm, that makes them even more functional.
 - A256 Colonna doccia in ottone cromato telescopica quindi estensibile. Altezza minima cm 120 ed altezza massima cm 150, attacco da 3/4”.Shower column in chrome plated brass with telescopic adjustable height. Minimum height cm 120 to maximum height cm 120, 3/4” connection.
 Miscelatore esterno doccia termostatico con deviatore incorporatoThermostatic shower mixer with integrated diverter
 - XF611Z con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 1/2” connection and lower connection 1/2”.
 - XF611Z34 con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”.
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 XF636A8420XF636A3CPAD20 XF636A3MP8420
 XF636A7820 XF636A3CP7720 XF636A3CP7725XF636A7825Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto Ø 20 cm, in acciaio INOX lucidato a specchio.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 20 cm.
 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 3 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto 20x20 cm, in acciaio INOX lucidato a specchio.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 3 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head 20x20 cm.
 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 3 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto 25x25 cm, in acciaio INOX lucidato a specchio.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 3 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head 25x25 cm.
 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto Ø 25 cm, in acciaio INOX lucidato a specchio.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 25 cm.
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 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione lusso a pioggia, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. deluxe ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 3 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia squadrato con angoli arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm, con getti in silicone anticalcareThermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter. thelescopic shower column, c.p. handshower 3 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS squared with rounded corners shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con attacco alto da 3-4” ed attacco inferiore da 1/2” con deviatore integrato, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione lusso a pioggia, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Thermostatic shower mixer with upper 3/4” connection and lower connection 1/2” with integrated diverter, thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. deluxe ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 XF636AEC20
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 COLONNE DOCCIA TELESCOPICHE - TELESCOPIC SHOWER COLUMN

Page 11
                        

DANIEL RUBINETTERIE
 11
 S636RA8420
 S636RA4357820
 SR636A8420
 SR636A7820
 Colonna doccia serie Suvi con miscelatore doccia con deviatore integrato attacco alto da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta anticalcare ad 1 funzione, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Suvi series shower column with shower mixer with integrated diverter and upper connection 3/4”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 1 function antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Colonna doccia serie Suvi con miscelatore doccia con deviatore integrato e attacco alto da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta ad 1 funzione in ottone cromato, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in acciaio INOX Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Suvi series shower column with shower mixer with with integrated diverter and upper connection 3/4”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 1 function in c.p. brass, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. stainless steel shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Colonna doccia serie Smart con miscelatore doccia con deviatore integrato e attacco alto da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta a 4 funzioni con getti anticalcare, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Smart series shower column with shower mixer with integrated diverter and upper connection 3/4”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions with antilimestone jets, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Colonna doccia serie Smart con miscelatore doccia con deviatore integrato e attacco alto da 3/4”, colonna doccia telescopica, doccetta a 4 funzioni con getti anticalcare, con flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia, in acciaio INOX cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Smart series shower column with shower mixer with integrated diverter and upper connection 3/4”, with thelescopic shower column, c.p. handshower 4 functions with antilimestone jets, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. stainless steel shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 MIN
 . 120
 cm
 - M
 AX 1
 50 c
 mM
 IN. 1
 20 c
 m -
 MAX
 150
 cm
 MIN
 . 120
 cm
 - M
 AX 1
 50 c
 mM
 IN. 1
 20 c
 m -
 MAX
 150
 cm

Page 12
                        

WELLNESS
 12
 COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHETHERMOSTATIC SHOWER COLUMN
 A252Colonna doccia Minimale in acciaio INOX, altezza 96 cm, attacco 3/4”.Minimal stainless steel shower column, height 96 cm, 3/4” connection.
 96 c
 m
 Miscelatore esterno doccia termostatico con deviatore incorporatoThermostatic shower mixer with integrated diverter
 - XF611Z con attacco alto da 1/2” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 1/2” connection and lower connection 1/2”.
 - XF611Z34 con attacco alto da 3/4” ed attacco inferiore da 1/2”.with upper 3/4” connection and lower connection 1/2”.
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 XF636X7820 XF636X3CP7720 XF636X3CP7725XF636X7825Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione in acciaio INOX lucidato a specchio, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione in acciaio INOX lucidato a specchio, Ø 25 cm, con getti in silicone anticalcare.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 25 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 3 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione a pioggia squadrato con angoli arrotondati, in acciaio INOX lucidato a specchio, 20x20 cm, con getti in silicone anticalcareThermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 3 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and stainless steel mirror polished squared with rounded corners shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione in acciaio INOX lucidato a specchio, 25x25 cm, con getti in silicone anticalcare.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and and stainless steel mirror polished squared with rounded corners shower head, 25x25 cm, with anti-limestone silicon jets.
 XF636XEC20 XF636X3CPAD20 XF636X3MP8420XF636X8420Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione Ø 20 cm, in ABS cromato con getti in silicone autopulenti ed anticalcare.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection, lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head Ø 20 cm with selfcleaning and antilimestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 3 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione in ABS cromato con getti in silicone autopulenti ed anticalcare, 20x20 cm.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 3 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head 20x20 cm with selfcleaning and antilimestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 3 funzioni, con pulsante per il cambio dei getti e flessibile A505X 150 cm e soffione Ø 20 cm in ABS cromato con getti in silicone autopulenti ed anticalcare.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 3 functions antilimestone with button to change jets, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head Ø 20 cm with selfcleaning and antilimestone silicon jets.
 Miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, attacco inferiore da 1/2”, colonna doccia Minimale, doccetta anticalcare a 4 funzioni, con flessibile A505X 150 cm e soffione ultrapiatto Ø 20 cm, in ABS cromato con getti in silicone autopulenti ed anticalcare.Thermostatic shower mixer with integrated diverter, upper 3/4” connection and lower connection 1/2”, Minimal shower column, c.p. handshower 4 functions antilimestone, with A505X 150 cm flexible hose and c.p. ABS shower head Ø 20 cm with selfcleaning and antilimestone silicon jets.
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 ZT611ZMiscelatore esterno doccia termostatico, forma quadrata, con deviatore incorporato ed attacco alto da 3/4’ ed attacco inferiore da 1/2’’, maniglie in abs cromato.Thermostatic shower mixer, squared shape, with integrated diverter, upper 3/4’’ connection and lower 1/2’’ connection, handles in chrome plated abs.
 COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE QUADRATETHERMOSTATIC SQUARED SHOWER COLUMN
 ZT611ZBMiscelatore esterno doccia termostatico, forma quadrata, con deviatore incorporato ed attacco alto da 3/4’ ed attacco inferiore da 1/2’’, maniglie in ottone cromato.Thermostatic shower mixer, squared shape, with integrated diverter, upper 3/4’’ connection and lower 1/2’’ connection, handles in chrome plated brass.
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 Colonna doccia quadrata con miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, colonna doccia in ottone cromato e doccetta in ABS ad 1 funzione, con flessibile A505X 150 cm e soffione a snodo, cromo-satinato 23x23 cm, con getti effetto pioggia in silicone, anticalcare.Squared shower column with thermostatic shower mixer with integrated diverter and upper connection 3/4”, with c.p. brass shower column, ABS c.p. handshower 1 function, with A505X 150 cm flexible hose and chrome-satin shower head, rain jet, 23x23 cm, with balljoint and anti-limestone silicon jets.
 ZT636
 100
 cm
 Colonna doccia quadrata con miscelatore doccia termostatico con deviatore integrato, attacco alto da 3/4”, colonna doccia in ottone cromato e doccetta Qubika ad 1 funzione con getti in silicone, anticalcare, flessibile A505X 150 cm e soffione ultra piatto 20x20 cm in acciaio INOX lucidato a specchio, con getti effetto pioggia in silicone, anticalcare.Squared shower column with thermostatic shower mixer with integrated diverter and upper connection 3/4”, with c.p. brass shower column, Qubika handshower 1 function, anti-limestone with silicon jets, with A505X 150 cm flexible hose and ultra slim stainless steel mirror polished shower head 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 ZT636B
 100
 cm
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 ZT611BMiscelatore esterno doccia termostatico, forma quadrata, con attacco inferiore da 1/2’’, maniglie in ottone cromato.Thermostatic shower mixer, squared shape, with lower 1/2’’ connection, handles in chrome plated brass.
 ZT611Miscelatore esterno doccia termostatico, forma quadrata, con attacco inferiore da 1/2’’, maniglie in abs cromato.Thermostatic shower mixer, squared shape, with lower 1/2’’ connection, handles in chrome plated abs.
 KIT DOCCIA TERMOSTATICO QUADRATOTHERMOSTATIC SQUARED SHOWER KIT
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 Kit doccia composto da miscelatore esterno doccia termostatico quadrato tipo lusso, con maniglie in ottone cromato ZT611B, saliscendi lusso ultrapiatto in ottone cromato A354, doccetta anticalcare con getti in silicone A492 e flessibile A505X 150.Shower kit composed of thermostatic squared shower mixer luxury type, handles in chrome plated brass ZT611B, ultraflat deluxe sliding rail in c.p. brass A492, antilimestone handshower with silicon jets 317SQ and flexible hose A505X 150.
 ZT109B
 Kit doccia composto da miscelatore esterno doccia termostatico ZT611 saliscendi lusso ultrapiatto in ottone cromato A354, doccetta in abs cromata A490 e flessibile A505X 150.Shower kit composed of thermostatic shower mixer ZT611, ultraflat deluxe sliding rail in c.p. brass A354, handshower in c.p. abs A490 and flexible hose A505X 150.
 ZT109
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 KIT WELLNESS - WELLNESS KIT
 Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo. To request the flexible variant, add the letter to the article number.
 A506150A516150
 VARIANTI FLESSIBILI FLEXIBLE OPTIONS
 Flessibile doccia in PVC atossico con piattina cromata, attaco conico.Flexible hose for shower in atoxic PVC and chrome flat wire, with one conical nut.
 Flessibile doccia retinato realizzato in PVC atossico con attaco conico.Flexible hose for shower with net working metal colour in atoxic PVC with one conical nut.M
 C
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 SET615Z88SQ
 SET615ZAD20Q
 Set doccia Minimale composto da: braccio doccia da 30 cm, soffione Ø 20 cm in ABS lusso, cromato con 50 getti in silicone autopulenti e anticalcare, presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Minimal shower set composed of: shower arm length 30 cm, c.p. deluxe ABS shower head Ø 20 cm with 50 silicon selfcleaning antilimestone jets, c.p. water punch and shower holder in brass, handshower anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia quadrato composto da: braccio doccia da 30 cm, soffione a pioggia, in ABS cromo satinato, con 104 getti in silicone anticalcare, a snodo, 23x23 cm, presa acqua con supporto in ottone cromato, doccetta con getti in silicone, anticalcare e flessibile 150 cm.Squared shower set composed of: shower arm length 30 cm, shower-head in ABS chrome-satin, with 104 jets in silicon antilimestone, with balljoint, 23x23 cm, c.p. water punch and shower holder in brass, handshower with anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia composto da: braccio doccia da 30 cm, soffione a pioggia squadrato con angoli arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm, con getti anticalcare, presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata a 3 funzioni e pulsante per il cambio intensità getti, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Shower set composed of: shower arm length 30 cm, C.p. ABS squared with rounded corners shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-limestone jets, c.p. water punch and shower holder in brass, c.p. handshower 3 functions with button to change intensity of the jets, anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 SET615Z8420
 Set doccia Minimale composto da: braccio doccia da 30 cm, presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Minimal shower set composed of: shower arm length 30 cm, c.p. water punch and shower holder in brass, handshower anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 - SET615ZD20 con soffione ultra piatto Ø 20 cm in acciaio INOX lucidato a specchiowith ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 20 cm
 - SET615ZD25 con soffione ultra piatto Ø 25 cm in acciaio INOX lucidato a specchio.with ultra slim stainless steel mirror polished shower head Ø 25 cm.
 Set doccia quadrato composto da: braccio doccia da 30 cm, presa acqua con supporto in ottone cromato, doccetta con getti in silicone, anticalcare e flessibile 150 cm.Squared shower set composed of: shower arm length 30 cm, c.p. water punch and shower holder in brass, handshower with anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 - SET615ZQ20Q con soffione ultra piatto 20x20 cm in acciaio INOX lucidato a specchio.with ultra slim stainless steel mirror polished shower head 20x20 cm.
 - SET615ZQ25Q con soffione ultra piatto 25x25 cm in acciaio INOX lucidato a specchio.with ultra slim stainless steel mirror polished shower head 20x20 cm.
 Set doccia composto da: braccio doccia da 30 cm, presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata a 3 funzioni e pulsante per il cambio intensità getti, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Shower set composed of: shower arm length 30 cm, c.p. water punch and shower holder in brass, c.p. handshower 3 functions with button to change intensity of the jets, anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 - SET615Z7720Q con soffione ultra piatto quadrato con angoli arrotondati 20x20 cm in acciaio INOX.ultra slim squared rounded corners stainless steel shower head 20x20 cm
 - SET615Z7725Q con soffione ultra piatto quadrato con angoli arrotondati 25x25 cm in acciaio INOX.ultra slim squared rounded corners stainless steel shower head 25x25 cm
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 A546430 A546435Set doccia Minimale composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Minimal shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, handshower anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia Minimale composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta in ottone cromato e flessibile 150 cm.Minimal shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, c.p. brass handshower and 150 cm flexible hose.
 KIT WELLNESS - WELLNESS KIT
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 A546436
 A5463MP
 A547Q3CP
 A5463F4
 A547Q492
 A546434
 A547Q495
 Set doccia composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, handshower anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata a 4 funzioni, con pulsante per cambio dei getti, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, handshower 4 functions with button to change the jets, anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia quadrato composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata a 3 funzioni, con pulsante per cambio dei getti, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Squared shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, handshower 3 functions with button to change the jets, anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata 5 funzioni, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, 5 functions handshower anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia quadrato composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Squared shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, handshower anti-limestone with silicon jets and 150 cm flexible hose.
 Set doccia composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta cromata 4 funzioni, idromassaggio, anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.Shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, 4 functions handshower anti-limestone with silicon jets, hydromassage, and 150 cm flexible hose.
 Set doccia quadrato composto da: presa acqua con supporto lusso in ottone cromato, doccetta in ottone cromato e flessibile 150 cm.Squared shower set composed of: c.p. water punch and shower holder in brass, c.p. brass handshower and 150 cm flexible hose.
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 A443MPS A477SDoccetta cromata a 4 funzioni, pulsante per il cambio dei getti, con getti in silicone, anticalcare.C.P. handshower 4 functions with button to change the jets, antilimestone with silicon jets.
 Doccetta cromata a 4 funzioni, pulsante per il cambio dei getti, con getti in silicone, anticalcare.C.P. handshower 4 functions with button to change the jets, antilimestone with silicon jets.
 DOCCETTE - HANDSHOWERS
 SALISCENDI - SLIDING RAIL
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 A3003F4
 A3103CP
 A3003F5
 A3103MP
 A354494
 A350477
 Saliscendi con doccetta cromata a 5 funzioni con getti in silicone, anticalcare.Sliding rail set with c.p. handshower 5 functions, anti-limestone with silicon jets.
 Asta tonda Minimale e doccetta cromata a 3 funzioni con pulsante per il cambio dei getti, con getti in silicone, anticalcare.C.p. sliding rail set with Minimal round rod and handshower 3 functions with button to change the jets, anti-limestone with silicon jets.
 Saliscendi con doccetta cromata a 5 funzioni con getti in silicone, anticalcare.Sliding rail set with c.p. handshower 5 functions, anti-limestone with silicon jets.
 Saliscendi e doccetta tutto in ottone serie ultrapiatta rettangolare Minimale lusso.Deluxe sliding rail and hand shower ultra flat serie, rectangular Minimal, all in c.p. brass.
 Asta tonda Minimale e doccetta cromata a 4 funzioni con pulsante per il cambio dei getti, con getti in silicone anticalcare.C.p. sliding rail set with Minimal round rod and handshower 4 functions with button to change the jets, anti-limestone with silicon jets.
 Saliscendi cromato con asta tonda e doccetta cromata a 4 funzioni con pulsante per il cambio dei getti, con getti in silicone anticalcare.C.p. sliding rail set with round rod and handshower 4 functions with button to change the jets, anti-limestone with silicon jets.
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 SOFFIONI - SHOWER HEADS
 SOFFIONI A PARETE - WALL SHOWER HEADS
 A565 A565CASoffione doccia ultrapiatto 5mm, 50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a specchio.5 mm ultra slim stainess steel mirror polished wall showerhead, 50x25 cm.
 Soffione doccia ultrapiatto 5mm, 50x25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a specchio, 2 getti, normale o cascata.5 mm ultra slim stainess steel mirror polished wall showerhead 2 jets, normal and waterfall, 50x25 cm.
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 SOFFIONI A SOFFITTO - CEIING SHOWER HEADS
 SOFFIONI - SHOWER HEADS
 Soffione a soffitto in Acciaio Inox 48,8x48,8 cm. Completo di set di fissaggio ed ancoraggio di sicurezza.Ceiling stainless steel shower head 48.8x48.8 cm. Supplied with mounting kit and security anchor.
 - A579SF9 con 4 postazioni pioggia.with 4 positions rain.
 - A579SF9NZ con 4 postazioni pioggia e 4 punti di getto nebulizzato.with 4 positions rain and 4 nebulization Jets.
 Soffione a soffitto in Acciaio Inox.Ceiling stainless steel shower head.
 - A579SFCM40 40x40 cm 1 getto pioggia con sistema anticalcare; ispezionabile.40x40 cm 1 jet rain with anti-limestone system; inspectable.
 - A579SFCM30 30x30 cm 1 getto pioggia con sistema anticalcare.30x30 cm 1 jet rain with anti-limestone system.
 Soffione a soffitto in Acciaio Inox.Ceiling stainless steel shower head.
 - A578SFCM40 Ø 40 cm 1 getto pioggia con sistema anticalcare; ispezionabile.Ø 40 cm 1 jet rain with anti-limestone system; inspectable.
 - A578SFCM28 Ø 28 cm 1 getto pioggia con sistema anticalcare.Ø 28 cm 1 jet rain with anti-limestone system.
 Soffione a soffitto in Acciaio Inox 55x40 cm. Completo di set di fissaggio ed ancoraggio di sicurezza.Ceiling stainless steel shower head 55x40 cm. Supplied with mounting kit and security anchor.
 - A579SF5 con 2 getti: pioggia e cascata.with 2 jets: rain and waterfall.
 - A579SF5NZ con 3 getti: pioggia, cascata e 2 punti di getto nebulizzato.with 3 jets: rain, waterfall and 2 positions for nebulization jet.
 Soffione doccia quadrato con angoli arrotondati ultrapiatto in Acciaio Inox, lucidato a specchio.Squared with rounded corners ultra slim stainless steel mirror polished shower head.
 - A577CM20 20x20 cm, con getti in silicone anticalcare.20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 - A577CM25 25x25 cm, con getti in silicone anticalcare.25x25 cm, with anti-limestone silicon jets.
 - A577CM30 30x30 cm, con getti in silicone anticalcare.30x30 cm, with anti-limestone silicon jets.
 - A577CM40 40x40 cm, con getti in silicone anticalcare.40x40 cm, with anti-limestone silicon jets.
 A584AD20 A585EC20Soffione a pioggia squadrato con angoli arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm, con getti in silicone anticalcare.C.p. ABS squared with rounded corners shower head, rain jet, 20x20 cm, with anti-limestone silicon jets.
 Soffione a pioggia Minimale, in ABS cromato, Ø 20 cm, con getti in silicone anticalcare.C.p. ABS Minimal shower head, rain jet, Ø 20 cm, with anti-limestone silicon jets.
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 SHUT-OFF
 L’offerta SHUT-OFF Daniel si arricchisce di nuove soluzioni integrate.Viene qui proposta, in una soluzione monoforo e monoacqua, una presa d’ac-qua con rubinetto d’arresto e supporto doccia shut-off integrato.Svariate varianti nelle forme tonde e quadrate e nelle dotazioni di supporto e doccetta.Lo shut-off e’ un articolo che nasce nella tradizione medio-orientale ma è sem-pre più richiesto a livello mondiale nelle nuove abitazioni o ristrutturazioni per la sua comodità e praticità.
 The SHUT-OFF Daniel offer is enriched with new integrated solutions.It is proposed here, in a one-hole and single-water solution, a water punch with a stop angle valve and shut-off integrated shower holder.Several variants in round and square shapes and equippements of holder and hand shower.The shut-off faucet is an article that was born in the Middle Eastern tradition but increasingly in demand worldwide in new homes or renovations for its comfort and practicality.
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 1015 1025
 1027
 Set composto da: doccia a pulsante, flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto con supporto doccia in ottone cromato.Set composed of: shut-off handshower, flexible cm 120, c.p. brass round angle valve with shower holder.
 Set composto da: doccia a pulsante, flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto con supporto doccia in ottone cromato.Set composed of: shut-off handshower, flexible cm 120, c.p. brass squared angle valve with shower holder.
 Set composto da: doccia a pulsante (compreso di aeratore e chiave), flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto con supporto doccia in ottone cromato.Set composed of: shut-off handshower (complete of aerator and key kit), flexible cm 120, c.p. brass squared angle valve with shower holder.
 1015Z
 1015EU
 Set composto da: doccia a pulsante con impugnatura zigrinata 1/2”, flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto, con supporto doccia in ottone cromato.Set composed of: shut-off handshower with knurled handgrip 1/2”, flexible cm 120, c.p. brass round angle valve with shower holder.
 Set composto da: doccia a pulsante monimale in ABS cromata, flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto, con supporto doccia in ottone cromato.Set composed of: shut-off ABS Suvi handshower, flexible cm 120, c.p. brass squared angle valve with shower holder.
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 SHUT-OFF
 L’offerta SHUT-OFF Daniel si arricchisce di nuove soluzioni integrate.Viene qui proposto, in una soluzione monocomando ad incasso, un miscelatore shut-off con uscita doccia e supporto integrato.In un’unica soluzione ed unica piastra avrete quindi acqua calda, fredda e mis-celata, la gestione del flusso, ed il supporto doccia.Il miscelatore con cartuccia STSR a dischi ceramici da 35mm e leva standard per monocomando e’ abbinabile alle serie di rubinetteria Smart, Dream, Tiara, Suvi e Omega.Lo shut-off e’ un articolo che nasce nella tradizione medio-orientale ma è sem-pre più richiesto a livello mondiale nelle nuove abitazioni o ristrutturazioni per la sua comodità e praticità.
 The SHUT-OFF Daniel offer is enriched with new integrated solutions.It is proposed here, in a built-in single lever solution, a shut-off mixer with shower output and integrated holder.In one single solution and a unique plate you will then have hot, cold and mixed water, the flow management and the shower holder.The mixer with a 35mm S.T.S.R. ceramic disc cartridge and a single-lever standard handle can be matched to the Smart, Dream, Tiara, Suvi and Omega taps lines.The shut-off faucet is an article that was born in the Middle Eastern tradition but increasingly in demand worldwide in new homes or renovations for its comfort and practicality.
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 Miscelatore incasso per shut-off serie Smart comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC, supporto doccia-presa acqua, tutto in in ottone cromato e flessibile doccia cm 120.Built-in shower mixer set Smart series including :shut-off art. 1000DC, shower holder-water punch on flange, all in c.p. brass and shower flexible cm 120.
 Miscelatore incasso per shut-off serie Smart su piastra in ottone cromato.Smart model built-in shower mixer all in c.p. brass.
 Miscelatore incasso per shut-off serie Tiara comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC, supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone cromato e flessibile doccia cm 120.Built-in shower mixer set Tiara series including :shut-off art. 1000DC, shower holder-water punch on flange, all in c.p. brass and shower flexible cm 120.
 Miscelatore incasso per shut-off serie Tiara su piastra in ottone cromato.Tiara model built-in shower mixer all in c.p. brass.
 SR645
 SR645SH
 TA645
 TA645H
 Miscelatore incasso per shut-off serie Suvi comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC, supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone cromato e flessibile doccia cm 120.Built-in shower mixer set Suvi series including shut-off art. 1000DC, shower holder-water punch on flange, all in c.p. brass and shower flexible cm 120.
 Miscelatore incasso per shut-off serie Omega comprensivo di doccetta shut-off art. 1000DC, supporto doccia-presa acqua, tutto in ottone cromato e flessibile doccia cm 120.Built-in shower mixer set Omega series including shut-off art. 1000DC, shower holder-water punch on flange, all in c.p. brass and shower flexible cm 120.
 S20645S OM645
 Miscelatore incasso per shut-off serie Suvi su piastra in ottone cromato.Suvi model built-in shower mixer all in c.p. brass.
 Miscelatore incasso per shut-off serie Omega su piastra in ottone cromato.Omega model built-in shower mixer all in c.p. brass.
 S20645SH OM645H
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 IDROSCOPINI - HYDRO BRUSHES
 L’offerta Daniel si arricchisce di nuove soluzioni.Viene qui proposta, in una soluzione monoforo e monoacqua, una gamma di idroscopici composti da presa d’acqua con rubinetto d’arresto e supporto doc-cino integrato.Svariate varianti nelle forme tonde e quadrate e nelle dotazioni di flessibile.L’idroscopino è un articolo comodo e pratico e garantisce costante igiene e nessuna proliferazione batterica quando paragonato allo scopino tradizionale.Ideale sia per abitazioni private che per locali pubblici laddove si desideri un supporto ed aiuto alla pulizia del sanitario e/o alla pulizia del pavimento del locale.
 The Daniel offer is enriched with new solutions.It is proposed here, in a one-hole and single-water solution, a hydro brushes range composed by a water punch with a stop angle valve and an integrated shower holder.Several variants in round and square shapes and equipped with a choice of flexible hoses.The hydrobrush is a convenient and practical article that guarantees a constant hygiene and no bacterial growth when compared to the traditional brush.Ideal for both private homes and public places, where an help in the cleaning of the bathroom and/or the room floor is needed.
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 A1515
 A1515DC
 A548
 A1525DC
 A549
 A1525Set composto da: idroscopino a pulsante, flessibile con attacco conico cm 120 metallizzato in PVC, rubinetto ad angolo Minimale con vitone ceramico e supporto doccia “Lux” in ottone cromato.Set composed of: hydro brush handshower, PVC metallized conical flexible hose cm 120, “Minimal” angle valve with ceramic eadwork and “Lux” c.p. brass shower holder.
 Rubinetto d’arresto serie Minimale, con supporto doccia in ottone cromato, per flessibile con attacco conico.C.p. brass Minimalist angle valve with shower holder, for conical nut flexibles.
 Rubinetto d’arresto Quadrato, con supporto doccia in ottone cromato, per flessibile con attacco conico.C.p. brass squared angle valve with shower holder, for conical nut flexibles.
 Set composto da: idroscopino a pulsante, flessibile con attacco conico cm 120 metallizzato in PVC, rubinetto ad angolo SQ con vitone ceramico e supporto doccia “Lux” in ottone cromato.Set composed of: hydro brush handshower, PVC metallized conical flexible hose cm 120, “SQ” angle valve with ceramic eadwork and “Lux” c.p. brass shower holder.
 Idroscopino a pulsante quadrato, in ottone cromato, 1/2’’.Squared C.P. brass hydro brush, 1/2’’
 Idroscopino a pulsante in ottone cromato, con impugnatura liscia 1/2”. C.P. brass hydro brush with plain handgrip, 1/2”.
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 LAVABI DUE FORI - TWO HOLES SINK MIXER
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 Miscelatore monocomando lavabo due fori serie Skyline.Two holes single-lever washbasin mixer Skylineseries.
 Bocca alta quadrata.Squared high spout.
 Miscelatore monocomando lavabo due fori serie Oxy.Two holes single-lever washbasin mixer Oxy series.
 SK655
 A698CNQ
 OX23655
 150 mm
 165
 mm
 142
 mm
 150 mm
 165
 mm
 142
 mm
 150 mm
 165
 mm
 142
 mm
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 LAVABI DUE FORI - TWO HOLES SINK MIXER
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 Miscelatore monocomando lavabo due fori serie Smart.Two holes single-lever washbasin mixer Smart series.
 Miscelatore monocomando lavabo due fori serie Suvi.Two holes single-lever washbasin mixer Suvi series.
 Bocca alta Minimale.Minimal high spout.
 Miscelatore monocomando labo due fori serie Omega.Two holes single-lever washbasin mixer Omega series.
 SR655
 S20655
 A698CNM
 OM655
 172 mm
 232
 mm
 140
 mm
 172 mm
 232
 mm
 140
 mm
 172 mm
 232
 mm
 140
 mm
 172 mm
 232
 mm
 140
 mm
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 MADE IN ITALYwww.daniel.it
 MADE IN ITALYwww.daniel.it
 MADE IN ITALYwww.daniel.it
 SMART BOX
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 MADE IN ITALYwww.daniel.it
 MADE IN ITALYwww.daniel.it
 MADE IN ITALYwww.daniel.it
 SMART BOX
 BOXSMART
 SRKIT1
 SRKIT4P1
 Set composto da: miscelatore lavabo con scarico SR605, miscelatore vasca SR600H e saliscendi cromato con asta tonda, con doccetta anticalcare ed idromassaggio con getti in silicone a 4 funzioni A310434I e flessibile in acciaio inox.Set composed of: basin mixer with waste SR605, exposed bath/shower mixer SR600 Hand C.P. sliding rail set with round rod and anti-limestone hydromassage 4 functions handshower with silicon jets A310434I and flexible hose in stainless steel.
 Set composto da: miscelatore lavabo con scarico SR605, bidet con scarico SR604, miscelatore vasca SR600H e saliscendi cromato con asta tonda, con doccetta anticalcare ed idromassaggio con getti in silicone a 4 funzioni A310434I e flessibile in acciaio inox.Set composed of: basin mixer with waste SR605, bidet with waste SR604, exposed bath/shower mixer SR600H and C.P. sliding rail set with round rod and anti-limestone hydromassage 4 functions handshower with silicon jets A310434I and flexible hose in stainless steel.
 SR605
 SR605
 SR604
 COMPOSIZIONE DEL BOX - BOX COMPOSITION:
 COMPOSIZIONE DEL BOX - BOX COMPOSITION:
 SR600H
 SR600H
 A310434I
 A310434I
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 MISCELATORI VASCA - BATH MIXER
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 OM606D
 SR606D
 OM606DH
 SR606DH
 Miscelatore monocomando per vasca, con deviatore integrato e kit doccia.Single lever bath mixer with diverter and shower kit.
 Miscelatore monocomando per vasca, con deviatore integrato e kit doccia.Single lever bath mixer with diverter and shower kit.
 Miscelatore monocomando per vasca, con deviatore integrato.Single lever bath mixer with diverter.
 Miscelatore monocomando per vasca, con deviatore integrato.Single lever bath mixer with diverter.
 OMEGA
 SMART
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 La cartuccia ECO nasce per il controllo dei consumi per un reale risparmio sia econom-ico che ambientale. Questo grazie alla possibilità di abbinare differenti tecnologie quali: ENERGY SAVING: si ottiene utilizzando una specifica cartuccia che permette di aprire in sola acqua fredda quando la leva si trova in posizione allineata rispetto alla bocca del rubinetto. Questa nuova cartuccia evita la richiesta indesiderata di acqua calda, permettendo perciò un risparmio energetico.ANTISCALDING: si ottiene applicando una speciale ghiera sulla cartuccia. Questa permette, previa regolazione durante l’installazione, la limitazione della temper-atura massima erogabile, impedendo la completa rotazione della maniglia verso l’acqua calda. L’impostazione “di fabbrica” della ghiera è in posizione neutra.(optional combinabile alla tecnologia precedente).WATER SAVING DYNAMIC: la tecnologia di limitazione dinamica della portata dell’ac-qua si attua tramite un sistema che permette di percepire una leggera limitazione all’apertura della leva esclusivamente intorno al 50% dell’erogazione massima d’ac-qua del miscelatore e risulta essere un invito all’utente a non aprire completamente il flusso dell’acqua quando non strettamente necessario riducendo i consumi. L’ulte-riore erogazione fino al 100 % del flusso rimane comunque e sempre possibile con la costante morbidezza della leva una volta superata questa leggera resistenza. (optional combinabili alle tecnologie precedenti).AERATORE CON EROGAZIONE 8 LITRI AL MINUTO (6, 4, 3 litri al minuto in alternativa).
 The ECO cartridge was created to control consumption, for a real saving, economic and environmental. This is thanks to the possibility of combining different technologies such as: ENERGY SAVING: is achieved by using a specific cartridge opening only cold water, with the lever in aligned position relative to faucet spout. In that position the hot water way is not opened.ANTISCALDING: is obtained by applying a ring-nut on the cartridge. Subject to adjustment during the installation, this allows the maximum temperature limitation, preventing the complete rotation of the handle toward the hot water. The factory ring-nut “default” setting is in neutral position. ( ombinable optional with previous technology).WATER SAVING DYNAMIC: dynamic flow limitation technology is done through a system that let the user feel a light limitation of the lever opening around exclusively around 50% of maximum water flow and results in being an invitation for the user not to open completely the water flow when not strictly necessary though reducing water consuptions. Further erogation until 100% of flow is indeed and always possible with the usual smoothness of the lever once passed this light resistance.(combinable optionals with previous technologies). 8 LITRES PER MINUTE DISPENSING AERATOR(6, 4, 3 litres per minute alternatively).
 WATER SAVINGENERGY SAVING
 COD. A803STANDARD
 8 L/min
 OPTIONS:
 3 L/MIN4 L/MIN6 L/MIN
 WATER SAVING 1FULL FLOW 2
 CLOSE 0
 STOP
 ANTISCALDING WATER SAVING DYNAMIC12
 PROGRAMMA PROGRAM
 STANDARD
 OPTIONAL
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 AERATORE A RISPARMIO IDRICOWATER SAVING AERATOR
 CARTUCCIA MADE IN ITALY TECNOLOGICA REALIZZATACON PLASTICA ALIMENTAREECO FRIENDLYMADE IN ITALY ECO FRIENDLY TECHNOLOGIC CARTRIDGE
 FLESSIBILI MADE IN ITALY, IN GOMMA ALIMENTARE EPDM, RACCORDATI CONMACCHINE AUTOMATICHEMADE IN ITALY FLEXIBLE HOSES, WITH EPDM ALIMENTARY RUBBER, MADE BY AUTOMATIC ASSEMBLING MACHINES
 AERATORE A RISPARMIO IDRICOWATER SAVING AERATOR
 CARTUCCIA MADE IN ITALY TECNOLOGICA REALIZZATA CON PLASTICA ALIMENTAREECO FRIENDLYMADE IN ITALY ECO FRIENDLY TECHNOLOGIC CARTRIDGE
 FLESSIBILI MADE IN ITALY, IN GOMMA ALIMENTARE EPDM, RACCORDATI CON MACCHINE AUTOMATICHEMADE IN ITALY FLEXIBLE HOSES, WITH EPDM ALIMENTARY RUBBER, MADE BY AUTOMATIC ASSEMBLING MACHINES
 La serie Eco viene proposta in una gamma di articoli in cui la tecnologia Eco trova migliori benefici nell’uso.Gli articoli doccia e vasca non sono stati proposti in quanto si presuppone che non vi sia la necessità di apertura in acqua fredda in quanto gli ambienti vasca e doccia sono generalmente utilizzati per loro natura con acqua miscelata/calda.Per completare la gamma Eco con gli articoli vasca/doccia si consiglia di utiliz-zare la serie nella versione cartuccia standard.Le versioni eco vasca e doccia sono comunque disponibili a richiesta.
 The Eco series covers a range of items in which the Eco technology finds best benefict of use.The shower and bathtub items are not offered because it is assumed that there is no need to open in cold water as the bathtub and shower environments are generally used with mixed/hot water for their nature.To complete the Eco range with bath/shower items, we suggest to use the series in standard cartridge version.The bath and shower eco versions are anyway available on demand.
 Design e tecnologia ambientale - Design and environmental technology
 OMEGA
 SMART
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 Monocomando lavabo.Single-lever basin mixer.
 - OME605LT8 con scarico with pop-up waste
 - OME606LT8 senza scarico without pop-up waste
 Monocomando lavabo alto.High basin mixer.
 - OME607LT8 con scarico with pop-up waste
 - OME607BLT8 senza scarico without pop-up waste
 113
 mm
 130 mm
 170
 mm
 8 L / Min.8 L / Min.
 OMEGA
 Le linee dolci e tondeggianti della collezione OMEGA ECO si intervallano a su-perfici piatte e riflettenti, tracciando un netto parallelismo tra la bocca e leva del miscelatore e definendo i profili di un’estetica essenziale.Una serie curata in ogni dettaglio, come ad esempio il tettuccio di protezione dell’aeratore nel miscelatore da bidet, in grado di soddisfare le esigenze di stile anche nei progetti a budget contenuto.Design by Cristian Mapelli
 The soft and round lines of OMEGA ECO collection alternate with flat and reflective surfaces, drawing a clear parallel between spout and mixer lever and defining the essential aesthetics profiles.A series with attention to every detail, such as the aerator protection shield in bidet mixer, able to satisfy the style demands even in low budget projects.Design by Cristian Mapelli
 LAVABI - WASHBASINS
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 Miscelatore bidet.Bidet mixer.
 - OME604LT8 con scarico with pop-up waste
 - OME604BLT8 senza scarico without pop-up waste
 Monocomando lavabo XL.XL basin mixer.
 - OME607XLT8 con scarico with pop-up waste
 - OME607XBLT8 senza scarico without pop-up waste
 Miscelatore monocomando lavabo da pavimento con click-clack e troppo pieno.Single-lever mixer floor mounting with click-clack and overflow.
 Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra rettangolare.Single-lever built-in basin mixer, with rectangular wall flange.
 Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra rettangolare verticale.Single-lever built-in basin mixer, with vertical rectangular wall flange.
 306
 mm
 250
 mm
 180 mm
 1020
 mm
 950
 mm
 168 mm
 BIDET - BIDET
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 Miscelatore incasso per shut-off con doccetta shut-off, supporto doccia, presa acqua.Built-in shut-off mixer set shut-off, shower holder, water punch.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 OME688LT8
 OME632LT8
 OME645LT8
 OME634LT8
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 Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta girevole.Single-lever sink mixer 90° with high movable spout.
 Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta girevole, modello corto.Single-lever sink mixer 90° with high movable spout, short type.
 330
 mm
 235
 mm
 170 mm
 292
 mm
 222
 mm
 126 mm
 Miscelatore lavello a muro con canna girevole.Wall-mounted single-lever sink mixer with movable spout.
 Miscelatore monocomando per lavello, con bocca alta girevole, tipo lusso.Single-lever one-hole sink mixer, with high movable spout, luxury type.
 Miscelatore lavello monoforo 45° con canna fusa corta.Single-lever sink mixer 45° with short movable cast spout.
 Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca corta girevole.Single-lever sink mixer 45° with short movable spout.
 Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca alta girevole.Single-lever sink mixer 45° with high movable spout.
 Miscelatore lavello a muro con bocca ad “S” girevole.Wall-mounted single-lever sink mixer with “S” movable spout.
 220
 mm
 270
 mm
 180 mm
 180
 mm
 210
 mm
 120 mm
 185
 mm
 210
 mm
 125 mm
 200 mm
 290
 mm
 195 mm
 200 mm
 CUCINA - KITCHEN
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min. 8 L / Min.
 OME609TLT8
 OME614RLT8
 OME614CLT8
 OME618LT8
 OME609SLT8
 OME614TLT8
 OME614TCLT8
 OME618CLT8
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 Miscelatore lavabo/vasca con canna fusa lunga e con deviatore con kit doccia.Wall basin/bath single lever mixer with long casted spout and diverter with shower kit.
 Miscelatore lavello monoforo 45° con canna alta “U“ girevole.Single-lever sink mixer 45° with high movable “U” spout.
 Monocomando lavello con canna girevole.Single-lever sink mixer with swivel spout. 21
 0 m
 m
 270
 mm
 220 mm
 160
 mm
 135
 mm
 225 mm
 Miscelatore lavabo/vasca con canna fusa lunga e con deviatore senza kit doccia.Wall basin/bath single lever mixer with long casted spout and diverter without shower kit.
 8 L / Min. 8 L / Min.
 8 L / Min.8 L / Min.
 OME624LT8 OME624HLT8
 OME629LT8 OME617LT8
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 Monocomando lavabo.Single-lever basin mixer.
 - SRE605LT8 con scarico with pop-up waste
 - SRE605ALT8 con scarico in plastica with plastic pop-up waste
 - SRE606LT8 senza scarico without waste
 Monocomando lavabo XL.XL basin mixer.
 - SRE607LT8 con scarico with pop-up waste
 - SRE607BLT8 senza scarico without waste
 305
 mm
 250
 mm
 180 mm
 LAVABI - WASHBASINS
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 SMART
 Una collezione giovane e leggera per completare con note di semplicità ed eleganza gli arredi di bagno e cucina.Design by Cristian Mapelli
 A young and light collection to complete bathroom and kitchen with hints ofsimplicity and elegance.Design by Cristian Mapelli
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 CUCINA - KITCHEN
 Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta girevole.Single-lever sink mixer 90° with high movable spout.
 335
 mm
 175 mm
 290
 mm
 195 mm
 Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta girevole, modello corto.Single-lever sink mixer 90° with high movable spout, short type.
 Miscelatore lavello monoforo 45° con bocca alta girevole.Single-lever sink mixer 45° with high movable spout.
 220
 mm
 270
 mm
 180 mm
 292
 mm
 223
 mm
 126 mm
 Miscelatore bidet.Bidet mixer.
 - SRE604LT8 con scarico with pop-up waste
 - SRE604ALT8 con scarico in plastica with plastic pop-up waste
 - SRE604BLT8 senza scarico without pop-up waste
 Miscelatore incasso per shut-off con doccetta shut-off, supporto doccia, presa acqua.Built-in shut-off mixer set shut-off, shower holder, water punch.
 Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra rettangolare.Single-lever built-in basin mixer, with rectangular wall flange.
 Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra rettangolare verticale.Single-lever built-in basin mixer, with vertical rectangular wall flange.
 BODET - BIDET
 8 L / Min.8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 8 L / Min.
 Miscelatore monocomando per lavello, con bocca alta girevole, tipo lusso.Single-lever one-hole sink mixer, with high movable spout, luxury type.
 SRE614RLT8
 SRE632LT8 SRE634LT8
 SRE645LT8
 SRE618CLT8SRE618LT8
 SRE614TLT8
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 CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Lavello monocomando alto- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 35- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - High Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 35 mm- Extractable and adjustable hand shower
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe.
 SR201
 230 mm
 234
 mm
 563
 mm Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo
 gomma soft-touch bianco opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe.
 SR205
 230 mm
 234
 mm
 563
 mm
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 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata nera opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe, matt black painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con molla “fine design”.Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 SR202
 SR203
 230 mm
 234
 mm
 563
 mm
 230 mm
 234
 mm
 563
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata bianca opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe, matt white painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con molla “fine design” .Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 SR206
 SR204
 230 mm
 234
 mm
 563
 mm
 230 mm
 234
 mm
 563
 mm
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 CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Lavello monocomando alto- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 35- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - High Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 35 mm- Extractable and adjustable hand shower
 230 mm
 234
 mm
 586
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe.
 SR211
 230 mm
 234
 mm
 586
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte whiterubber pipe.
 SR215
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 230 mm
 234
 mm
 586
 mm
 230 mm
 234
 mm
 586
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata nera opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe, matt black painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con molla “fine design”.Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 SR212
 SR213
 230 mm
 234
 mm
 586
 mm
 230 mm
 234
 mm
 586
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata bianca opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe, matt white painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con molla “fine design” .Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 SR216
 SR214
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 CARATTERISTICHE TECNICHE:- Lavello monocomando medio- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 25- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:- Medium Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 25 mm- Extractable and adjustable hand shower
 210 mm
 202
 mm
 515
 mm Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo
 gomma soft-touch nero opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe.
 KC121
 210 mm
 202
 mm
 515
 mm Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo
 gomma soft-touch bianco opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe.
 KC125
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 210 mm
 202
 mm
 515
 mm
 210 mm
 202
 mm
 515
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata nera opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe, matt black painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con molla “fine design”.Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 KC122
 KC123
 210 mm
 202
 mm
 515
 mm
 210 mm
 202
 mm
 515
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata bianca opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe, matt white painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con molla “fine design” .Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 KC126
 KC124
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 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe.
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe.
 SR241 SR245
 210 mm
 182
 mm
 461
 mm
 210 mm
 182
 mm
 461
 mm
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 CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Lavello monocomando medio- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 35- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - Medium Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 35 mm- Extractable and adjustable hand shower
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata nera opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe, matt black painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata bianca opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe, matt black painted handle.
 SR242
 SR246
 210 mm
 182
 mm
 461
 mm
 210 mm18
 2 m
 m
 461
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con molla “fine design”.Sink mixer with white flexible hose coated with “fine design” spring.
 Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con molla “fine design”.Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring.
 Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con molla “fine design” , corpo principale e maniglia verniciati nero opaco.Sink mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring, matt black painted main body and handle.
 Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con molla “fine design”, corpo principale e maniglia verniciati bianco opaco.Sink mixer with white flexible hose coated with “fine design” spring, matt white painted main body and handle.
 SR244
 SR243
 SR243N SR244B
 210 mm
 182
 mm
 482
 mm
 210 mm
 182
 mm
 482
 mm
 210 mm
 182
 mm
 482
 mm
 482
 mm
 210 mm
 182
 mm
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 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe.
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe.
 KC231 KC235
 230 mm
 27 m
 m
 564
 mm
 230 mm
 227
 mm
 564
 mm
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 CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Lavello monocomando alto- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 35- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - High Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 35 mm- Extractable and adjustable hand shower
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata nera opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe, matt black painted handle.
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata bianca opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe, matt white painted handle.
 KC232 KC236
 230 mm
 227
 mm
 564
 mm
 230 mm
 227
 mm
 564
 mm
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 210 mm
 203
 mm
 516
 mm
 210 mm
 203
 mm
 516
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe.
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe.
 KC221 KC225
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 210 mm
 203
 mm
 516
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata bianca opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte white rubber pipe, matt white painted handle.
 KC226
 210 mm
 203
 mm
 516
 mm
 Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata nera opaca.Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte black rubber pipe, matt black painted handle.
 KC222
 CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Lavello: monocomando medio- Canna: girevole 360°- Doccetta: integrata a 2 funzioni- Cartuccia: Ø 25- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - Medium Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 25 mm- Extractable and adjustable hand shower
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 CARATTERISTICHE TECNICHE:- Lavello monocomando alto- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 35- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:- High Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 35 mm- Extractable and adjustable hand shower
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 Miscelatore monocomando lavello a molla con doccetta estraibile ed orientabile a due funzioni e cartuccia Ø 35.Spring single-lever sink mixer with pull-out and swivelling 2-functions hand shower and Ø 35 mm cartridge.
 Miscelatore lavello monocomando con flessibile nero rivestito con molla “fine design” girevole 360°, con doccetta estraibile ed orientabile a due funzioni e cartuccia Ø 35.Single-lever mixer with black flexible hose coated with “fine design” spring, 360° movable,with pull-out and swivelling 2-functions hand shower and Ø 35 mm cartridge.
 S20689
 SR233
 215 mm
 153
 mm
 480
 mm
 210 mm
 178
 mm
 407
 mm
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 TOUCH-ME
 La proposta di rubinetteria Touch-Me viene implementata con i moderni cucinaserie Omega al fine di rendere ancora più capillare la distribuzione della tecnologia Touch-Me.Touch-Me è un rubinetto semplice da installare e dal funzionamento eccezionalmente pratico.Provate un rubinetto Daniel Touch-Me e non tornerete più indietro!Funziona a batterie, non ingombra sotto il lavello, non richiede particolare
 manutenzione e renderà le operazioni in cucina veloci e divertenti.Garantito il risparmio idrico ed energetico.La leva di miscelazione viene “isolata” dal controllo Touch-Me per permettere di operare con la leva le normali operazioni di gestione di flusso e temperatura, una gestione che rimane quindi identica al normale rubinetto per una praticità d’uso totale.
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 The Touch-Me faucets proposal is implemented with the modern kitchen Omega series taps in order to make the distribution of Touch-Me technology even more widespread.Touch-Me is a mixer simple to install and with an extremely practical operation.Try a Daniel tap Touch-Me and will not look back!It works with batteries, does not take space under the sink, does not require
 Miscelatore monocomando lavello, monoforo 90° con canna alta a “U” dotata di tecnologia Touch-Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.Single-lever sink mixer 90°, high “U” spoutequipped with Touch-Me system with side lever and movable spout. Equipped with Ø35 cartridge.
 Miscelatore monocomando lavello, monoforo 90° con canna alta quadra a “U” dotata di tecnologia Touch-Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.Single-lever sink mixer 90°, high squared “U” spoutequipped with Touch-Me system with side lever and movable spout. Equipped with Ø35 cartridge.
 OMT618
 OMT618U
 TOUCH-ME
 TOUCH-ME
 special maintenance and makes the cooking operations fast and funny.Water and energy savings is guaranteed.The mixing lever is “insulated” from the Touch-Me control to allow the user to manage the flow and temperature like in a normal mixer and have a total comfort of use.
 LITHIUM
 LITHIUM
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 Miscelatore lavello monocomando con tecnologia touch-me, bocca girevole, base tonda e doccetta estraibile a 2 getti.Single-lever mixer touch-me system with movable spout, round base and 2 jets pull-out handshower.
 Miscelatore lavello monocomando con tecnologia touch-me, bocca girevole, base quadrata e doccetta estraibile a 2 getti.Single-lever mixer touch-me system with movable spout, squared base and 2 jets pull-out handshower.
 582
 mm
 250 mm
 308,
 5 m
 m
 582
 mm
 250 mm
 308,
 5 m
 m
 KCT111 KCT211
 TOUCH-ME
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 TOUCH-MEFULL OPTIONALLITHIUM LITHIUM
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 Miscelatore lavello monocomando con tecnologia touch-me, bocca girevole, base tonda e doccetta estraibile con luce led.Single-lever mixer touch-me system with movable spout, round base and led light pull-out handshower.
 Miscelatore lavello monocomando con tecnologia touch-me, bocca girevole, base quadrata e doccetta estraibile con luce led.Single-lever mixer touch-me system with movable spout, squared base and led light pull-out handshower.
 La tecnologia COLOR LED LIGHT è disponibile in quattro varianti denominate A, B, C, D. Per evidenziare la Vostra scelta, aggiungere la lettera corrispondente a fine codice articolo.
 The COLOR LED LIGHT techology is available in four variants named A, B, C, D. To highlight your selection please add the choosen letter at the end of the article number.
 A B C D
 TECHNICAL FEATURES:• Powered by 4 x AA sized lithium batteries 1,5V.• The faucet where the TOUCH system is installed can run as a normal mixer disconnecting the touch feature in any desired time.• Before the batteries stop working the valves switch to open position and you will be able to use your mixer as a normal mixer (without the TOUCH function) until the batteries are changed.
 The TOUCH system includes:• Two latching solenoid valves.• Electrical connection to faucet for TOUCH sensor.• One electronic included in a box together with the 4 batteries.
 High technology at the service of comfort in the kitchen.The sink faucets models with TOUCH-ME technology allow to activate and stop the water flow with a simple touch of the mixer without need to hold the mixer lever.A technological innovation of great help to limit contact with the mixer thus allowing to carry out the operations in the kitchen even with dirty or committed hands.To open and close the water, for example, it will be enough to touch the spout or the mixer body with the wrist or the forearm, thus speeding up the time, maintaining a high hygiene level and reducing water consumption at the moment of use only.
 In the following Sink models the TOUCH-ME device included is the FULL OPTIONAL, and allows the final user to personalize and manage several functionalities.
 CARATTERISTICHE TECNICHE:• Alimentato da 4 batterie AA litio 1,5V.• Il rubinetto su cui viene installato il sistema TOUCH potrà sempre essere utilizzato come un normale rubinetto, scollegando la funzione TOUCH in qualsiasi momento.• Prima del blocco da "batteria scarica", le valvole vengono commutate in posizione aperta e la funzione touch si disattiva permettendo il normale utilizzo del miscelatore fino al cambio batterie avvenuto.
 Il sistema TOUCH è dotato di:• Due elettrovalvole.• Collegamento elettrico al rubinetto per il sensore TOUCH• Una elettronica inclusa in un apposito contenitore dove sono anche inserite le 4 batterie.
 L’alta tecnologia a servizio della comodità in cucina.I modelli di rubinetteria da lavello con funzionalità TOUCH-ME permettono di attivare ed interrompere l’erogazione dell’acqua con un semplice tocco del miscelatore, senza dover impugnare la leva di miscelazione.Un’innovazione tecnologica di grande aiuto per limitare il contatto col miscelatore permettendoci di svolgere le operazioni in cucina anche con le mani sporche o impegnate.Per aprire e chiudere l’acqua sarà ad esempio sufficiente toccare la bocca o il corpo del miscelatore con il polso o l’avambraccio; velocizzando i tempi, conservando un alto livello di igiene e riducendo il consumo idrico al solo momento di utilizzo.
 Nei seguenti modelli di miscelatore, il dispositivo con tecnologia TOUCH-ME in dotazione è il modello FULL OPTIONAL e permette all’utente finale la personalizzazione o gestione di diverse funzionalità.
 582
 mm
 250 mm
 308,
 5 m
 m
 582
 mm
 250 mm
 308,
 5 m
 m
 KCTL111 KCTL211
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 TOUCH-MEFULL OPTIONALLITHIUM LITHIUM
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 Miscelatore monocomando lavello con tecnologia touch-me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.Single-lever sink mixer touch-me system with side lever and movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
 Miscelatore monocomando lavello con tecnologia touch-me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.Single-lever sink mixer touch-me system with side lever and movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
 Miscelatore monocomando lavello con tecnologia touch-me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.Single-lever sink mixer touch-me system with side lever and movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
 Miscelatore monocomando lavello con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.Single-lever sink mixer with side lever and movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
 Miscelatore monocomando lavello con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.Single-lever sink mixer with side lever and movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
 Miscelatore monocomando lavello con leva laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.Single-lever sink mixer with side lever and movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
 437,
 5 m
 m
 186 mm
 358
 mm46
 4 m
 m
 180 mm
 368
 mm
 KCT101
 KC101
 KCT202
 KC202
 KCT201
 KC201
 TOUCH-ME
 449
 mm
 211 mm
 288
 mm
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 LITHIUM LITHIUM LITHIUM
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 Miscelatore lavello bicomando con tecnologia touch-me e bocca girevole.Double-lever mixer touch-me system with movable spout.
 Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.Double-lever mixer with movable spout.
 Miscelatore lavello bicomando con tecnologia touch-me e bocca girevole.Double-lever mixer touch-me system with movable spout.
 Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.Double-lever mixer with movable spout.
 Miscelatore lavello bicomando con tecnologia touch-me e bocca girevole.Double-lever mixer touch-me system with movable spout.
 Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.Double-lever mixer with movable spout.
 APERTURAE CHIUSURADELL'ACQUA
 WATER OPENING/CLOSING
 REGOLAZIONEACQUA CALDAACQUA FREDDA
 HOT/COLD WATER ADJUSTMENT
 APERTURAE CHIUSURADELL'ACQUA
 WATER OPENING/CLOSING
 REGOLAZIONEACQUA CALDAACQUA FREDDA
 HOT/COLD WATER ADJUSTMENT
 APERTURAE CHIUSURADELL'ACQUA
 WATER OPENING/CLOSING
 REGOLAZIONEACQUA CALDAACQUA FREDDA
 HOT/COLD WATER ADJUSTMENT
 456
 mm
 211 mm
 295,
 5 m
 m 448,
 5 m
 m
 211 mm
 288
 mm
 456
 mm
 211 mm
 295,
 5 m
 m
 KCT301
 KC301
 KCT303
 KC303
 KCT302
 KC302
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 TOUCH-MEFULL OPTIONAL
 TOUCH-MEFULL OPTIONALLITHIUM LITHIUM LITHIUM
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 Miscelatore monocomando per lavello, con bocca alta girevole serie Tiara.Single-lever one-hole sink mixer, with high movable spout, Tiara series.
 TA614B
 170 mm
 207
 mm 30
 0 m
 m
 Miscelatore monocomando per lavello, con bocca alta girevole serie Omega.Single-lever one-hole sink mixer, with high movable spout, Omega series.
 Miscelatore monocomando per lavello, con bocca alta girevole serie Smart.Single-lever one-hole sink mixer, with high movable spout, Smart series.
 OM614B
 SR614B
 170 mm
 207
 mm 30
 0 m
 m
 170 mm
 207
 mm 30
 0 m
 m
 CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Lavello monocomando medio- Canna girevole 360°- Doccetta integrata a 2 funzioni- Cartuccia Ø 35- Doccetta estraibile ed orientabile
 TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - Medium Single-lever sink mixer- Spout: 360° movable- Hand shower: integrated 2 functions- Cartridge: Ø 35 mm- Extractable and adjustable hand shower
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 Monocomando lavello bocca girevole, corpo quadrato, dotato di dispositivo luminoso AMBIENT con illuminazione sotto la bocca di erogazione.Single lever sink mixer swivelling spout, squared body, with led light AMBIENT device with lighting under the spout.
 Monocomando lavello bocca girevole, corpo tondo, dotato di dispositivo luminoso AMBIENT con illuminazione sotto la bocca di erogazione.Single lever sink mixer swivelling spout, round body, with led light AMBIENT device with lighting under the spout.
 KCA201 KCA101
 200 mm
 220
 mm
 250
 mm
 200 mm
 220
 mm
 250
 mm
 AMBIENT LED FAUCET
 AMBIENT LED FAUCET
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 SKYLINE AMBIENT e SUVI AMBIENT sono due collezioni di Daniel Rubinetterie che includono di serie la tecnologia AMBI-ENT LED FAUCET: un’elettronica led inserita nella rubinetteria che aggiunge un punto di luce ambientale nelle stanze di ba-gno e cucina.Tramite i comandi sul retro o sotto la bocca dei miscelatori (a seconda del modello), è possibile regolare l’alternanza di luci che, riflettendosi o sulla parete o nella vasca del lavello, riem-pie gli ambienti di colore e crea esclusive atmosfere rilassanti.Sintonizzando un unico colore, la rubinetteria con tecnologia AMBIENT LED può inoltre essere utilizzata come una comoda luce di cortesia.Le tecnologia AMBIENT LED è sempre accompagnata da un design Minimale e moderno, con profili totalmente squadrati per SKYLINE AMBIENT e forme arrotondate per i modelli SUVI AMBIENT.La tecnologia LED AMBIENT è disponibile su miscelatore lavabo di diverse altezze, miscelatore lavello cucina e bordo vasca a cascata.
 SKYLINE AMBIENT and SUVI AMBIENT are two Daniel Rubinetterie collections including the standard Ambient LED FAUCET technology: electronic LED lights inserted into the taps, adding a source of ambient light in the bath and kitchen rooms.With the back controls or below the mixers spout (depending on model), it’s possible to adjust the lights alternation, reflecting or on the wall or in the sink tub, filling the room with color and creating exclusive relaxing atmospheres.Tuning a unique color, faucets with Ambient LED technology can also be used as a convenient night light.The Ambient LED technology is always accompanied by a Minimalist and modern design, with totally squared profiles for SKYLINE AMBIENT and rounded shapes for SUVI AMBIENT models.The Ambient LED technology is available on basin mixers of various heights, kitchen sink mixer and waterfall deck bath mixers.
 AMBIENT FAUCET is a project born from the collaboration between Daniel Rubinetterie and S.T.S.R. - Electronics Division (Technical Development and Research Department - Lacchiarella - MI - Italy). The range is powered by electricity through a power supply approved according to EC regulations.Detachable power cable for more flexibility during installation.Power - from 90 to 240Vac, 50/60 Hz.
 AMBIENT FAUCET é un progetto nato dalla collaborazione tra Daniel Rubinetterie ed S.T.S.R. - divisione elettronica (Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche - Lacchiarella - MI - Italy). La gamma é alimentata a corrente elettrica tramite ali-mentatore stabilizzato omologato secondo le normative vigenti CE.Cavo di alimentazione separabile per una maggiore flessibilità di installazione.Alimentazione da 90 a 240Vac, 50/60Hz.
 Monocomando lavello bocca girevole, corpo quadrato.Single lever sink mixer swivelling spout, squared body.
 Monocomando lavello bocca girevole, corpo tondo.Single lever sink mixer swivelling spout, round body.
 KC2201 KC2101
 200 mm
 220
 mm
 250
 mm
 200 mm
 220
 mm
 250
 mm
 ELEGANT KITCHEN
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 Miscelatore lavello Minimale a tre vie di ingresso con bocca girevole, con selezione acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori indipendenti in uscita.Three ways inlet Minimal single lever sink mixer, with movable spout, with selection for drinking water directly from the lever, with 2 independent exit aerators.
 SK608DWMiscelatore lavello Quadrato a tre vie di ingresso con bocca girevole, con selezione acqua potabile tramite la leva, con 2 aeratori indipendenti in uscita.Three ways inlet squared single lever sink mixer, with movable spout, with selection for drinking water directly from the lever, with 2 independent exit aerators.
 S20608DW
 217,5 mm
 311
 mm
 200
 mm
 215 mm
 317
 mm
 205
 mm
 Design e tecnologia acquistano rilievo anche nei modelli di miscelatori dedicati all’acqua depurata.Due percorsi di ingresso e d’uscita separati dividono l’acqua corrente miscelata dall’acqua filtrata e portano a due aera-tori distinti evitando qualsiasi contatto tra i due flussi.Nella versione elettronica, l’erogazione dell’acqua depurata viene comodamente attivata o interrotta con una leggera pressione dell’apposito pulsante, mentre la leva di mis-celazione regola l’acqua non filtrata secondo la funzionalità tradizionale.
 Design and technology get importance in models dedicated to purified water too.Two separate inlet and outlet paths divide the mixed flowing water from the filtered water and lead to two distinct aerators thus avoiding any contact between the two flows. In the electronic version, the purified water supply is easily activated or stopped with a light touch of the specific button, while the mixer lever regulates the flowing water according the traditional functionality.
 ACQUA DEPURATA - PURIFIED WATER
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 SR679DW
 S20679DW
 172 mm
 357
 mm
 261
 mm
 172 mm
 357
 mm
 261
 mm
 Miscelatore lavello serie Smart a tre vie di ingresso con bocca girevole e due vie d’uscita completamente indipendenti, con selezione acqua potabile tramite la leva.Three ways inlet Smart series single lever sink mixer, with movable spout and two fully independent outlets, with selection for drinking water directly from the lever.
 Miscelatore lavello serie Suvi a tre vie di ingresso con bocca girevole e due vie d’uscita completamente indipendenti, con selezione acqua potabile tramite la leva.Three ways inlet Suvi series single lever sink mixer, with movable spout and two fully independent outlets, with selection for drinking water directly from the lever.
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 RUBINETTO ELETTRONICO PER ACQUA DEPURATA - ELECTRONIC SINK MIXER PURIFIED WATER
 Design e tecnologia acquistano rilievo anche nei modelli dedicati all’acqua depurata.Due percorsi di ingresso e d’uscita separati dividono l’acqua corrente miscelata dall’acqua filtrata e portano a due aeratori distinti evitando qualsiasi contatto tra i due flussi. Nella versione elettronica, l’erogazione dell’acqua depurata viene co-modamente attivata o interrotta con una leggera pressione dell’apposito pulsante, mentrela leva di miscelazione regola l’acqua non filtrata secondo la funzionalità tradizionale.Alla pressione del tasto sono disponibili due temporizzazioni prestabilite a 10 e 20 secondi circa (interrompibili con un’ulteriore pressione).
 Design and technology get importance in models dedicated to purified water too.Two separate inlet and outlet paths divide the mixed flowing water from the filtered water and lead to two distinct aerators thus avoiding any contact between the two flows. In the electronic version, the purified water supply is easily activated or stopped with a light touch of the specific button, while the mixer lever regulates the flowing water according the traditional functionality.Pressing the button once or twice the system will flow filtered water for preset timings of 10 and 20 seconds (that you can stop simply pressing again).
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 Miscelatore lavello Minimale a tre vie di ingresso con bocca girevole, con selezione acqua potabile tramite pulsante ad azionamento piezoelettrico alimentato a batteria, con 2 aeratori in uscita.Three ways inlet Minimal single lever sink mixer, with movable spout, with selection for drinking water with piezoelectric activation button, with 2 exit aerators.
 TEMT608QDWMiscelatore lavello Quadrato a tre vie di ingresso con bocca girevole, con selezione acqua potabile tramite pulsante ad azionamento piezoelettrico alimentato a batteria, con 2 aeratori in uscita.Three ways inlet squared single lever sink mixer, with movable spout, with selection for drinking water with piezoelectric activation button, with 2 exit aerators.
 TEMT608DW
 215 mm
 295
 mm
 225
 mm
 215 mm
 295
 mm
 225
 mm
 RUBINETTO ELETTRONICO PER ACQUA DEPURATA - ELECTRONIC SINK MIXER PURIFIED WATER
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 SENSOR
 Le linee di rubinetteria a sensore Daniel si distinguono per eleganza e prestazioni. L’eleganza delle linee è garantita dall’accurato studio di design che sta alla base di ogni sviluppo.L’ingegnerizzazione e produzione viene eseguita interamente in Italia dagli ingegneri e tecnici del Gruppo Daniel, tramite macchinari di ultimissima generazione, comple-tamente automatizzati e robotizzati. Ogni pezzo è un gioiello di design e tecnologia delle costruzioni.L’elettronica viene prodotta anch’essa in Italia da S.T.S.R.Quando scegliete un miscelatore a sensore della linea Daniel, state puntando quindi su un prodotto studiato, ideato, creato con le migliori risorse del Made in Italy.
 The sensor taps series of Daniel are distinguished by their elegance and performance. The elegance of the lines is guaranteed by the accurate design at the base of any development.The engineering and manufacturing are performed entirely in Italy by engineers and technicians of Daniel Group, through machinery of the latest generation, fully automated and robotized. Every single piece is a jewel of design and construction technology.The electronics and sensors are also produced in Italy from S.T.S.R.When you choose a Daniel sensor mixer, you are indeed targeting a design product, created and developed with the best resources of the Made in Italy.
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 SEN30017L
 SEN30016L
 SEN30017
 SEN30016
 Rubinetto elettronico alto per lavabo con azionamento a sensore, per acqua premiscelata, dotato di due rubinetti sottolavabo con filtro.High electronic tap, with sensor control, for pre-mixed water equipped with two angle valves with filter.
 Rubinetto elettronico alto mono-acqua per lavabo con azionamento a sensore, dotato di rubinetto sottolavabo con filtro.High electronic single water tap, with sensor control, equipped with angle valve with filter.
 Rubinetto elettronico per lavabo con azionamento a sensore, per acqua premiscelata, dotato di due rubinetti sottolavabo con filtro.Electronic tap, with sensor control, for pre-mixed water equipped with two angle valves with filter.
 Rubinetto elettronico mono-acqua per lavabo con azionamento a sensore, dotato di rubinetto sottolavabo con filtro.Electronic single water tap, with sensor control, equipped with angle valve with filter.
 132 mm
 303
 mm
 278
 mm
 131 mm
 177
 mm
 153
 mm
 LITHIUM
 LITHIUM
 LITHIUM
 LITHIUM
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 A510XFlessibile perdoccia estensibile a doppia graffatura in acciaio INOX Ø 14 F.F., tubo in EPDM lunghezza cm 100, 120, 150, 175, con attacco conico.Flexible and extensible hose for shower, double clinching in stainless steel, Ø 14 F.F., EPDM rubber internal, lenght cm 100, 120, 150, 175, with one conical nut.
 TEM40030Q TEM40171QRubinetto per doccia incasso temporizzato quadrato, 1/2”, in ottone cromato, tempo d’apertura 18-20 secondi.Temporized (timer) wall mounted squared tap, 1/2”, opening time 18-20 seconds.
 Flussometro temporizzato a incasso quadrato a pulsante per wc, 3/4, 1”, tempo d’apertura 6-8 secondi.Temporized (timer) built-in squared tap for wc, 3/4, 1”, opening time 6-8 seconds.
 INCASSI TEMPORIZZATI - TEMPORIZED WALL MOUNED TAP
 ACCESSORI DOCCIA - SHOWER ACCESSORIES
 A548
 A547Q
 A549Rubinetto d’arresto minimale, con supporto doccia in ottone cromato, per flessibile con attacco conico.C.p. brass minimaliist angle valve with shower holder, for conical nut flexibles.
 Presa acqua e supporto lusso quadrato, in ottone cromato per incasso, per flessibile con attacco conico.Squared c.p. brass water punch and shower holder , for built-in and conical flexible hoses.
 Rubinetto d’arresto quadrato, con supporto doccia in ottone cromato, per flessibile con attacco conico.C.p. brass squared angle valve with shower holder, for conical nut flexibles.
 ACCESSORI - ACCESSORIES
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 A768X
 A2635LTP A2636LTP
 A2635LCTP A2636LCTP
 Sifone “P” in tubo, in acciaio INOX, 1” 1/4.“P” trap made by tube, in stainless steel, 1” 1/4.
 Specchio ingranditore retroilluminato, accensione al tocco, spegnimento automatico, a batteria. Ø 18 cm, estensione max 34 cm.Magnifier backlit mirror, power touch, automatic shutdown, battery powered. Ø 18 cm, maximum extension 34 cm.
 Specchio ingranditore retroilluminato, con spina e interruttore. Ø 21,5 cm, estensione max 26 cm.Magnifier backlit mirror, power supply, and switch. Ø 21,5 cm, maximum extension 26 cm.
 Specchio ingranditore retroilluminato, accensione al tocco, spegnimento automatico, a batteria. 18x18 cm, estensione max 34 cm.Magnifier backlit mirror, power touch, automatic shutdown, battery powered.18x18 cm, maximum extension 34 cm.
 Specchio ingranditore retroilluminato, con spina e interruttore. 21x21 cm, estensione max 35 cm.Magnifier backlit mirror, power supply, and switch. 21x21 cm, maximum extension 35 cm.
 ACCESSORI RUBINETTERIA - TAPS ACCESSORIES
 ACCESSORI BAGNO - BATH ACCESSORIES
 A735XLScarico automatico con sistema click-clack, 1” 1/4, tappo grande, con troppo pieno, versione extralunga.Automatic pop-up waste, click-clack system, 1” 1/4, big plug, with overflow, extralong version.
 LITHIUM LITHIUM
 100/240 V 100/240 V
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 ESP AMB
 ESPOMT618
 ESPQD
 ESPOSITORI DA PAVIMENTO - FLOOR DISPLAYERS
 ESPOSITORE PER RUBINETTERIA AMBIENTAMBIENT MIXERS DISPLAYER
 Rubinetto con tecnologia Touch-Me da esposizione e dimostrazione.Utilizzabile in mancanza di possibilità di collegamento del rubinetto Touch alla rete idrica, questa versione DEMO simula esattamente, toccando il miscelatore, l’apertura e chiusura dell’acqua tramite l’accensione e spegnimento di una luce azzurra posizionata in maniera molto visibile nella zona aeratore.L’articolo è rilavorato per essere esclusivamente dimostrativo.
 Faucet with Touch-Me technology for demonstration purpose.In all the situations where it’s not possible to connect the Touch faucet to the water supply, this DEMO version can simulate, when touching the mixer, the exact on/off of the water by turning on/off a blue light positioned in a very visible area by the aerator.The item is reprocessed for demonstration only.
 ESPOSITORI - DISPLAYERS
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                                max. 120 cm 4x 120 cm x. 250 cm a m€¦ · 4x 1x 1x 6x 4x m a x. 250 cm m a x. 250 cm max. 120 cm 35 cm 120 cm max. 120 cm 1x. Title: 03783 N0103.indd Created Date: 9/16/2016 11:25:16

                            

                                                    
                                MOBILANE...MOBILANE GREEN SCREEN SPECIFICATIONS Product Size (w x h) Accessories Green Screen 120 x 100 cm, 120 x 155 cm, 120 x 180 cm, 120 x 200 cm, 120 x 220 cm, …

                            

                                                    
                                Distributed by Higher Ground | | [email protected] | … · 2018. 1. 10. · 60 x 80 cm 60 x 120 cm 120 x 180 cm 120 x 240 cm 60 x 240 cm 170 x 240 cm 200 x 300 cm * Ask us about custom

                            

                                                    
                                “Gloriosa Primavera”, 2011. Oleo/tela, 120 x 120 cm 

                            

                                                    
                                0 1%/2&''(30 - SOVRANI GIOIELLI · caaoo 2019 NOVITÀ 32 VUOTATASCHE TRAY WL 120/1 - 18X18 cm WL 120/2 - 25X18 cm WL 120/3 - 25X25 cm

                            

                                                    
                                TECE...Brannm ot- standi): 60 min. 60 min. 240 min. 60 min. 120 min. 60 min. 60 min. 90 min. 60 min. 90 min. 60 min. 240 min. 60 min. 90 min. 60 min. 60 min. 90 min. 60 min. 120 min

                            

                                                    
                                GRUNDFOS INSTRUCTIONS SB/SBA · 8 9 2 1 10-18 cm/ 4-7 inch Min. 5 cm/2 inch Min. 10 cm/ 4 inch SB SBA SIDE INLET STRAINER Min. 5 cm/2 inch Min. 1 m/3 ft SB HF

                            

                                                    
                                FAUS INTERNATIONAL FLOORING - rosagro.es · Olivo Atenea S172319 · 120 x 19 cm Olmo Shiva S172333 · 120 x 19 cm Roble Thais S172364 · 120 x 19 cm Roble Hades S172340 · 120 x 19

                            

                                                    
                                VIŠESTAMBENA IZGRADNJA - rudarska.hr€¦ · zasebni wc, smješten u blizini ulaza, min. širina wc-a bez umivaonika – 90 cm, s umivaonikom 120 cm, min. dubina wc- a s vratima

                            

                                                    
                                90 x 120 cm - KWF

                            

                                                    
                                visitabilità bagni - elago.altervista.org · LARGHEZZA = 120 cm PEDATA = 30 cm ALZATA = 17 cm PIANEROTTOLO = 120 x 120 cm marcagradino antiscivolo servoscala servoscala servoscala

                            

                                                    
                                CM-120 Series INDOOR AND OUTDOOR DIGITAL KEYPADS … · 2018. 9. 7. · access control systems increasing the versatility of this keypad. Use of the keypad in ... CM-120 CM-120 CM-TX

                            

                                                    
                                Flyer Nico 10052019 DE€¦ · NICO Eckpfosten 216 cm 180 cm 120 cm NICO Rahmen 216 cm 180 cm 120 cm NICO Hängekorb NICO Flaschenboden NICO Regalboden NICO Eckboden 50 cm 80 cm 120

                            

                                                    
                                90 x 120 cm

                            

                                                    
                                Grundlagen der Wärmebehandlungssimulation ... · Stumpfnaht Schweißgeschwindigkeit: 50 cm/min 30 cm/min Drahtvorschub: DYNAmore 6 m/min 10 m/min GmbH. 24 Kopplung Prozeßsimulation

                            

                                                    
                                Отсканированное изображение · Kun 120 Kun 119 120 Olly 220 119 ony 118 CM 120 CM 119 CM 118 CM 117 TM 120 TM 220 TM 119 TM 319 TM 219 TM 118 TM 218 TM 117

                            

                                                    
                                min. 50 max. 120 - Sanindusa

                            

                                                    
                                Indice - MakeShop...120-180 cm Ref: C129C14 • Puntos / Points: 545 180 cm 76 cm 80 cm 150 cm 76 cm 80 cm 120 cm 76 cm 80 cm 24 25 alki Gris / Grey 140-210 cm Ref: C393C03 • Puntos

                            

                                                    
                                VARESE - azulevgrupo.com · varese perla rect. 40 x 120 cm. m 60 varese gris rect. 40 x 120 cm. m 60 varese chisel perla rect. 40 x 120 cm. m 63varese chisel gris rect. 40 x 120 cm

                            

                                                    
                                CORAZZA TIGRE BRAVA VITA BELLA BIRBA FURBA BARBI … · 2015. 5. 21. · VITA BRAVA Mod. MAX cm MIN cm MIN cm MAX cm 120 60 - - 60 140 84 44 56 96 160 84 44 76 116 180 84 44 91 131

                            

                                                    
                                INGRASAMINTE ORGANICE HUMIFICATEmorami.ro/produse_docs/f-5558b97099615.pdf · 0% 100% 100% cm 18/20 max cm 15 min max cm 10 cm 15 min cm 2 cm 18/20 max cm 15 min max cm 10 cm 15 min

                            

                                                    
                                SAVJETNIK ZA GRADNJU - Gradnja kuće · POTREBNE DEBLJINE ZIDA ZA ZADOVOLJAVAJUĆU POŽARNU OTPORNOST Debljina (mm) Razred požarne otpornosti (min) Zid od 10 cm =120 min otpornosti

                            

                                                    
                                Fendt vierkantebalenpers...1290 120 cm x 90 cm 1290 XD 120 cm x 90 cm 12130 120 cm x 1300 cm 2 3 De nieuwe drukrollen en een geleideplaat zorgen voor een constante doorstroom van het

                            

                                                    
                                VM120 MANUAL 2012-07-27 · VM 120 Maxi 110 kg s 30 min VM 120 20 kg / 44 lbs 87 x 48 x 121 cm n. SAFETY t SÉCURIT 

                            

                                                    
                                CAMABOX - STOBAG · 2020-01-23 · CLASS BEAUFORT 5 2 191 min. 216 min. 25 299 71 298 191 47 238 369 180 BX4500 min. 215 cm max. 700 cm min. 150 cm max. 400 cm Eckiges Design mit

                            

                                                    
                                Part 2+3 Assembly - HORNBACH · 240 240 120 145 120 240 145 240 240 240 240 145 240 240 240 145 220 cm 220 cm 220 cm 220 cm 240 cm 240 cm 240 cm 240 cm 240 cm 120 cm 240 cm 120 cm

                            

                                                    
                                Your Fat Burning Zones Silver Sage Sports Performancefarwestnordic.org/articles/Yourfatburningzone2.pdf · 120 min x 5K cal/min= 600 fat calories 120 min x 10 Kcal/min= 1200 total

                            

                                                    
                                BAT SPA | ...Brazos extensibles min. 160 cm. max. 360 cm. BALTEUS BALTEUS GIANT BALTEUS + LED BALTEUS GIANT + LED min. 160 cm. max. 360 cm. min. 260 cm. max. …

                            

                                                    
                                Catálogo de Calles para Navidad - Morales IluminaciónCatálogo de Calles para Navidad. 225 x 110 cm 2. 200 x 120 cm 3. 610 x 120 cm 600 cm 4. 600 x 120 cm 600 x 120 cm 5. 300 x 100

                            

                                                    
                                Mosa River - Porcelanosa...52 53 Mosa-River Caliza 120 cm x 120 cm G-392 80 cm x 80 cm G-369 59,6 cm x 59,6 cm G-354 Mosa-River Caliza Antislip 120 cm x 120 cm G-393 Mosa-River Grey

                            

                                                    
                                MINI-PELLE KUBOTA€¦ · cv/tr/min kW/tr/min mm cm³ mm mm mm mm MP kgf/cm 2) MP kgf/cm 2) kN tr/min km/h) mm mm mm /min kgf/cm ) /min /min MP kgf/cm 2) /min Modèle *1 *2 I P ariable

                            

                                                    
                                DAMPROLLlapassa.it DAMPROLL ελαστικός τάπητας για ηχομόνωση από βηματισμό •ΆΡΙΣΤΗ ΙΚΆΝΟΤΗΤΆ ΜΟΝΩΣΗΣ 120 cm x 120 cm

                            

                                                    
                                s Abs - Apavisa · 120 cm 46.97” 120 cm 46.97” 260 cm 102.4” 120 cm 46.97” Architectural modularity The sizes are specially made to perfectly fit in every room you could

                            

                                                    
                                LIEBE MARRÓN - Acabadosbriko S.A. · belfort roble 23,3 x 120 cm evie haya 23,3 x 120 cm evie caoba 23,3 x 120 cm evie taupe 23,3 x 120 cm sloan gris touchstone crema erebor gris

                            

                                                    
                                cm 80-120 cm VII-X 40 cm 10 cm IV - VI VII-X 10 cm 80-120 ... · Dahlia, Kaktus 0 cm Shooting Star jul.-oct. 40 cm VII-X 80-120 cm IV - VI 10 cm Apr.-Jun. Pflanzzeit/Planting time:
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